

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第663期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

临沂法轮功学员庄松玲被绑架

山东省临沂法轮功学员庄松玲在6月15日从家中被绑架。

青岛市法轮功学员苏淼遭绑架

家住山东省青岛市崂山区沙子口的法轮功学员苏淼（男，四十多岁）于2023年2月7日被在家中绑架，现已被非法起诉到济宁邹城法院。原因是所谓在网络上传播反党言论，点击量超过十万。家人已请了律师。

潍坊市奎文区法轮功学员老张被绑架关押

山东省潍坊市奎文区虞河路一小区的保安老张，只因修炼法轮功做好人，不知在什么时候被绑架，目前，不知是被非法关押在潍坊市看守所还是奎文区治安拘留所，亲人着急，也没打听到。

据了解，6月17日下午，老张给单位打电话，说是8到15天才能回来，再给他打电话，就打不通了。该小区的辖区派出所是奎文区公安分局广文派出所。请了解真相的朋友提供详情，帮助营救被非法关押的法轮功学员老张。

烟台芝罘区法轮功学员孙秀成被绑架

5月9日晚被绑架的烟台芝罘区法轮功学员孙秀成已于6月14日晚以“取保候审”的形式回家。

山东龙口法轮功学员郭美学被非法庭审

2024年6月5日下午2点半，龙口法院对郭美学非法庭审，没有当庭宣判。

法官 赵瑜 手机号码：
18561066566 13156934533

院长 曲振涛（龙口市委政法委副书记）

山东省临朐县嵩山管区法轮功学员王兴俭被绑架到拘留所

山东省临朐县嵩山管区法轮功

学员王兴俭6月12日上午9点多钟被嵩山派出所所长张云宏等绑架到临朐县拘留所。

山东省寿光市法轮功学员袁俊花再次被绑架

山东省寿光市流离失所在外的法轮功学员袁俊花，于2024年6月13日上午，因被跟踪，在租住处被寿光警察绑架，当天下午被关押到潍坊市看守所。

济南市长清区法轮功学员刘如平被非法关押十几小时

5月13日上午九时左右，济南市长清区法轮功学员刘如平乘坐公交车时，被长清区公安分局国保大队三个便衣劫持到长清区新城派出所，非法关押在禁闭室，一直到晚上十点左右，才被送回家。

泰安市法轮功学员朱荣萍被非法拘留 王培娟已回家

王培娟，女，68岁，泰安市岱岳区粥店办事处司家庄居民；朱荣萍，女，64岁，泰安市退休职工。

2024年6月12日下午1点多，岱岳区公安分局政保大队许崇军、赵峰与一女警伙同泰山区610中队长田琳等一帮警察，自称社区人员去敲王培娟、朱荣萍（64岁，泰安市退休职工）租住的房门。她们一开门，那些警察蜂拥而入，立即把她俩绑架，戴上手铐，推上警车，劫往派出所（大概是南关所）非法讯问。房内大法书及真相资料尽数掠去。

第二天，她们两个被强行查体后，上午朱荣萍就被劫持到泰安市看守所非法关押。

王培娟查体时血压高达200多。即使这样，岱岳区公安分局政保大队赵峰还执意要把王培娟送进看守所。最终看守所不愿承担风险，拒收。6月13日晚，王培娟被送回家。



青岛市法轮功学员袁绍华遭骚扰

6月5日上午11点左右，青岛市市北区河西派出所4个工作人员以法轮功学员袁绍华写了声明为由，到袁绍华家骚扰。

袁绍华结束冤狱回家后，两次脑出血，其中一次脑干出血，袁绍华这种情况本身需要静养，就是这样，不管是“两会”还是“峰会”，袁绍华都受到骚扰，她的正常生活受到严重干扰。

济南市章丘区埠村镇翟家庄村法轮功学员孟宪芸被骚扰

山东济南市章丘区埠村镇翟家庄村委与派出所人员到翟家庄村法轮功学员孟宪芸家中骚扰。

山东省聊城市东昌府区骚扰周姓法轮功学员

5月10日左右，东昌府区古楼派出所多名警察上门骚扰周姓法轮功学员，并拍照。

青岛胶州法轮功学员邱元金母亲家4、5月两次被骚扰

2024年5月30日，胶州阜安派出所上邱元金他母亲家骚扰，派出所警察借口了解邱元金情况，并问他母亲他在哪里住，他母亲说：我不知道。邱元金老母亲今年81岁了，警察走后，情绪激动，很担心他儿子。

4月下旬，胶州北关派出所警察也电话骚扰了邱元金母亲，并电话骚扰了邱元金本人。

烟台栖霞市杨础镇杨家圈村法轮功学员被骚扰

5月20日左右，烟台栖霞市杨础镇派出所警察到杨家圈村骚扰法轮功学员，已知有李真花家还有其他学员被骚扰。◇

被誉为少有的好人 法轮功学员姜纯林遭枉判七年

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）近日获知，去年五月被中共警察绑架的山东省青岛市法轮功学员姜纯林，已被青岛市公、检、法机构合谋非法判刑七年，并被劫持到济南监狱迫害。姜纯林作为法轮大法修炼者，一直在工作、生活中践行着真、善、忍的法理，他被人誉为“当今社会少有的好人”。

据报道，警察绑架姜纯林，导致他瘫痪在床的妻子悲愤去世，而警察竟不让姜纯林回家与亡妻告别。

姜纯林遭迫害经过简述

姜纯林（姜春林）今年 55 岁，家住青岛市崂山区北村社区。二零二三年五月九日上午十点半左右，姜纯林驱车到儿子开的饭店帮忙。大约十一点左右，三名便衣警察闯入店内，在没出示任何手续的情况下强行将他带走。随后警察去姜纯林家非法抄家，抢走一台打印

机、电脑、大法书籍和一本“修炼心得”笔记本。

第二天，警察以监控录像上有一背包男子背影像姜纯林，推断他在社区散发真相资料，以此作为“证据”将他非法刑拘，把他关押到即墨普东看守所。据涉案警察说，他们已跟踪监控姜纯林半年之久，并称他是法轮功的“重点人物”。

姜纯林的妻子因患脑血栓，已瘫痪在床六年，始终由姜纯林独自日夜悉心照料。她虽然失去语言能力，但神志清楚，当警察闯入家门抄家时，她躺在床上，张着嘴、瞪着惊恐的眼睛，目睹了警察的野蛮行径。对丈夫的担心与依赖，导致她病情加重，十天后便撒手人寰，终年 53 岁。她在最后一刻仍睁着期盼亲人的双眼。

亲人们担心已身陷囹圄的姜纯林承受不住打击，近一个月后才让

律师将妻子去世的消息转告给他。听到噩耗，姜纯林数度强忍泪水，悲愤的对律师表示，他的妻子是被中共邪党间接迫害死的。在这期间，姜纯林的儿子向办案警察申请办理取保候审，让父亲回家处理母亲善后事宜，却遭到警方毫无人性的拒绝。

六月九日，警察将构陷的姜纯林案件递交到青岛崂山区检察院，结案检察官周博见。八月十六日，青岛市公安局崂山分局给出所谓起诉书意见书，以刑法 300 条第一款及刑事诉讼法 162 条款，将构陷案件转到青岛市市北区检察院，接案检察官张秀燕。十月左右，市北区检察院将姜纯林构陷到市北区法院，接案法官厉建军。

日前获知，中共市北区法院对姜纯林非法判七年重刑，并将他劫持到济南监狱迫害。◇

曾被枉判一年多 周明兰再陷囹圄两月余

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）青岛胶州市法轮功学员周明兰女士，二零二四年三月二十二日被马店派出所警察绑架，她身陷囹圄已经两个多月了。目前，她在青岛即墨普东看守所遭迫害。家人得不到任何消息。

周明兰今年 62 岁，她是早年从四川库区到山东来的移民，家住青岛市胶州市北关耿家庄村。在修炼法轮大法之前，周明兰患有乙肝、胃病、风湿病、妇科病、乳腺增生。二零零八年十月，她在外打工时，在高空作业中，她不小心，摔断了腿，分别住过两家医院，七个多月也没治好，钱花光了，她只好回娘家去。一年多后仍未愈，靠拄拐杖走动。

二零零九年十二月，周明兰听到一位修炼法轮功的老乡给她讲法轮大法的真相，她决定跟老乡炼法轮功。炼功后，她努力按照真、

善、忍的标准要求自己，做事考虑别人，遇到矛盾找自己，与人为善。不到一个月，她就扔了拐杖，能自己去上班了，并且原来的乙肝、胃病等都好了。此后，她与丈夫复婚，对公公婆婆不计前嫌尽孝道，对老公体贴入微，一家人和和睦睦。她一直很健康。

二零二四年三月二十二日，周明兰被胶州市马店派出所绑架，被非法刑事拘留。周明兰的丈夫到马店派出所要人时，派出所给他一纸所谓的胶州市公安局发的刑事拘留书，上面写着要关押一个月，派出所的人说一个月后就放回家。

但后来，胶州市马店派出所警察，在没通知家人的情况下，把周明兰非法送往青岛即墨普东看守所。现在周明兰已被非法关押两个多月了，家人也没任何消息。◇

信仰无罪 停止迫害
公安部事先有通知
政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

信仰无罪 停止迫害